

РАДИ ЖИЗНИ ВСЕХ ЛЮДЕЙ

Мы, работники искусства, вместе со всеми советскими людьми с большим удовлетворением познакомились с Заявлением Советского правительства, являющимся ответом обнаглевшим китайским руководителям.

Всему миру известно, что китайские руководители за последнее время начали перекраивать историю по своему образу и подобию, бессовестно фальсифицируя факты так, как им выгодно.

В своей слепой ярости руководители КПК договариваются до страшных вещей. Во имя немедленного уничтожения империализма они готовы пожертвовать 300 миллионами сынов и дочерей китайского народа. Это чудовищно! Нет, настоящие марксисты-ленинцы прежде всего гуманисты. А то, что предлагаете вы, руководители Китая, — это человеконенавистничество. Я — мать и не хо-

чу, чтобы дети мои умирали. Я хочу, чтобы для них сияло щедрое солнце, зеленели леса, пестрели цветами луга, журчали ручьи. Я хочу, чтобы они учились, трудились.

Меня до глубины души возмущают действия китайских руководителей, обливающих грязью мою Родину — Советский Союз, который во все времена оказывал Китаю особо теплое и братское внимание, делился хлебом-солью, посылал лучших специалистов для поднятия экономики молодой Китайской Народной Республики, а на международной арене защищал честь Китая и многомиллионного китайского народа.

У советского народа с молоком матери прививаются чувства интернационализма и уважения к другим народам.

И, прямо скажу, от всего сердца жаль простых китайцев, отравляющихся ядом антисоветской пропаганды.

Так и хочется громко крикнуть, чтобы услышали все трудящиеся Китая: «Товарищи! Братья! Сестры! Остановите своих зарвавшихся руководителей, они вас могут подвести к пропасти!».

Я знаю, что Заявление Советского правительства — это истина, это правда. А правда всегда восторжествует. Китайские руководители, сами погрязнув в левацком болоте, смеют обвинять нас в «ревизионизме», хотя всему честному человечеству известно, что наша Коммунистическая партия свято хранит чистоту ленинизма, как зеницу ока. Наша великая Родина, строящая коммунистическое общество, наше Советское правительство стояли и будут стоять на страже справедливости и мира во всем мире.

М. РАМАЗАНОВА,
артистка Тувинского
муздрамтеатра.

26 СЕН 1963

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

г. КЫЗЫЛ